



中央扫黑除恶第11督导组组长李智勇在台州督导时强调 持续加强和创新社会治理 推动专项斗争向纵深发展

本报记者 张倩 王志浩

本报讯 17日至18日,中央扫黑除恶第11督导组组长李智勇在台州督导时强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于开展扫黑除恶专项斗争的重要指示精神,充分发挥浙江“三个地”的政治优势,坚持发展新时代“枫桥经验”,着力夯实筑牢社会治理的基层基础,推动扫黑除恶专项斗争向纵深发展、取得新的更大成效。省委政法委副书记朱恒毅,台州市委书记陈奕君,台州市委副书记、政法委书记吴海平等参加。

在台州市黄岩区南城街道山前村,李智勇一行考察基层党组织建设,慰问一线

工作人员。近年来,山前村大力加强基层党组织建设,推进“党建+社会治理”创新,探索了“支部进网、党员联户”等工作模式,获得省市级先进基层党组织等荣誉。李智勇对此给予肯定。他指出,党建强,则基层稳。基层党组织离人民群众最近,受人民群众信赖,是铲除黑恶势力滋生土壤的坚强保证,要把基层党组织建好建强,切实发挥战斗堡垒作用,坚决防止黑恶势力侵蚀基层政权。要选优配强基层党组织带头人,做到既充分信任,又强化监督,确保党的路线方针政策和决策部署不折不扣落实落地,赢得人民群众信任和支持。

去年2月,台州市黄岩区成立了全国

首家以乡村振兴为主题的干部教育培训基地——同济·黄岩乡村振兴学院。在学院南校区宁溪镇乌岩头村,李智勇详细了解学院运行和乡村发展情况,对美丽乡村、平安建设、社会治理等方面取得的成绩表示祝贺。他说,扫黑除恶是乡村振兴的内在需要,要把深入开展扫黑除恶专项斗争作为乡村工作新常态,进一步加强和创新乡村社会治理,加强基层民主和法治建设,从根本上铲除黑恶势力滋生土壤,树立乡风文明,实现治理有效,为推进乡村振兴提供保障、净化环境。

在路桥区横街镇、马潘村,李智勇考察全科网格建设,与网格员深入交流,对横街

镇加强网格化管理,助力扫黑除恶专项斗争,维护社会和谐稳定的做法给予充分肯定。他说,网格员是群众与基层党委、政府间的桥梁纽带,是专项斗争的重要力量,要进一步发挥网格员人熟、地熟、情况熟的优势,织密织严扫黑除恶宣传发动网、线索排查摸网、综合治理网、精准打击网,打一场扫黑除恶的人民战争。要坚持发展新时代“枫桥经验”,不断加强社会治理创新,为加快推进基层治理体系和治理能力现代化提供更多台州经验、贡献更多台州元素。

李智勇一行还来到黄岩区新前街道考察政协委员参与扫黑除恶和基层社会治理工作。

导读

27年等待, 跨越2000公里行程, 家在这!

| 3版 |

植入木马窃取资料,
猜解密码控制邮箱……

国家安全机关公布 境外网络攻击窃密案件

| 7版 |

渔村书香

世界读书日即将来临,德清县雷甸镇渔民新村的“锋享长廊”也迎来了新书换阅的日子,村民们在这里挑选自己喜欢的图书,交流阅读体会。该县通过设立特色图书馆分馆、村图书室、农家书屋等,让50多万册图书“流动”起来,丰富村民业余文化生活。 姚海翔 摄

杭州武林派出所有点“暖”

无论事大事小,他们件件做到群众心坎上

本报记者 陈佳妮

这两天,杭州2名90后未婚男民警,因为“捡”了一个5岁萌娃而“红”了一把。

萌娃一人在家,突然停电,就自己出门找妈妈,结果迷路大哭。俩民警到现场一看,傻眼了——哄孩子可是一门技术活呀。他俩只能一边帮着找妈妈,一边放下“硬汉”身份,陪着小姑娘看了一整集的“巴拉巴拉小魔仙”……等到萌娃的母亲回来,俩年轻小伙子被周围群众打趣说:“临时奶爸”做得不错。视频被发到网上后,网友也纷纷夸赞警察叔叔真“暖”!

记者一打听,俩小伙子来自杭州市下城区公安分局武林派出所,再一打听,这个

派出所在辖区老百姓中的口碑,可是出了名的“暖”!

帮忙“省”下80万元

武林派出所的“片儿警”蒋军伟,最近也是一名“红人”——他凭一己之力,帮片区的舒女士足足“省”下80万元。

舒女士是湖北人,2010年在仙林社区买了一套二手房。过户时,房东说,户口再放几个月,舒女士答应了。今年年初,舒女士决定卖房时才发现,原房东的户口竟然还在这套房子里。

一个难题摆在了舒女士面前——她和买家签的合同里,明确自签订之日起一个月内,舒女士必须把户口从房子里迁出,否则就要支付房子总价的20%作为违约金,大约80万元。

这么多年过去,舒女士早已联系不上原房东。一个月期限将至,一筹莫展的舒

女士找到了辖区的武林派出所求助,接待她的正是仙林苑的“片儿警”蒋军伟。

老蒋当社区民警已经8个年头了,从来没遇到过这么棘手的问题。见舒女士急得要掉眼泪,老蒋宽慰了她一番后便忙开了。

这种情况下,如果原房东名下没有房产,可以把户口迁移到派出所辖区的集体户口上;如果原房东有其他房产,那么户口必须迁移到其名下房产内,不能再挂在已经出售的房子里。为此,老蒋先去了杭州市住房保障和房产管理局,花了整整4天时间,查询到了前房东孙先生在余杭良渚有一套房产。

老蒋联系上孙先生,说明缘由,希望孙先生能尽快来办理迁户手续。可孙先生说自己在深圳生活、工作,近期没办法到杭州办手续。为尽快帮舒女士解决燃眉之急,在征得孙先生本人同意的情况下,警方采取“依职权迁移户口实施细则”,在两地公安的共同努力下,将孙先生及其家属的户

口迁至其余杭良渚的房产内。

直到这时,舒女士才舒了一口气,并如期和买家完成交易,“省”下了80万元的违约金。不久前,远在湖北的舒女士托人向老蒋送上了一面写有“情系百姓 为民解忧”的锦旗。

接过锦旗,老蒋很谦逊:“既然群众想到了我们,就要把事情做实,才能让老百姓觉得我们公安靠得住、信得过。”

(下转2版)

